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Ratio de absorción de los costes fijos

  

  

Este ratio viene dado por el cociente entre el punto muerto (en unidades monetarias) y los
ingresos por ventas. Este ratio indica el porcentaje de ventas necesario para alcanzar el umbral
de rentabilidad, y por lo tanto, para cubrir los costes fijos.

  

  

  

  

Umbral de rentabilidad o punto muerto (en u.m.)

  

------------------------------------------------------------- x 100

  

Ingresos por ventas 
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La política de la empresa debe procurar que este ratio sea lo más bajo posible.

  

  

 2 / 2


